



提起“母亲”这个称呼,太多的人会和“慈祥”等老年化的词语联系在一起,其实不然,现在,很多成为母亲的人都是年轻貌美的时尚女郎。她们此刻正年轻,保持着年轻的心态尝试新的东西,比如严新新,她就是时尚辣妈的代表。在这里,我们就一起跟随她去了解一下现代时尚辣妈的生活是怎么样的吧。
郑州晚报记者 李冬生

制图 董思秀

拿什么爱你? 我的母亲

用4G 做个时尚辣妈

好心情 怎能离开快网络

5月1日,周四,晴天。
一个懒觉之后,严新新的假期生活拉开了序幕。
严新新是在某房产公司做销售的,一直保持着早起看新闻的习惯,假日也不例外。
严新新起床后第一件事就是亲亲自己的宝贝儿孩子,然后开始边吃早饭边拿

着手机搜索新闻,一顿早饭吃完,严新新也从八卦娱乐到国家大事看了个遍。“4G”的下载速度非常快,所有的新闻视频都是点开就能看,不用再郁闷地等视频缓冲和页面刷新。”
严新新笑着说,以前没用4G的时候,看个新闻,总是需

要等待很长时间,页面上总是会显示出loading的标志,最后结果还有可能是一个“又又”,看视频时常常点击了视频却半天缓冲不过来,好不容易能看了又经常卡死,心情都被折腾得很糟糕。“用4G网络,基本上秒点开,既省时间,还能收获好心情。”

通信快报

河南4G全面商用

5月6日,河南移动正式对外宣布,我省4G全面商用。在4G全省商用发布会现场,宣布全省商用之际,现场的LED屏幕上呈现了18个地市标志性地标前4G网络覆盖的视频景象,这标志着河南全省4G时代来临。

2013年下半年,河南移动加快建设步伐,第一个在全省启动了4G网络建设;2013年12月25日,又第一个在郑州和洛阳两地实现了4G商用;2014年5月6日,河南移动第一个在全省范围内实现了4G正式商用。

据介绍,截至3月底,我省4G基站建设数量已达到1.8万个,4G网络已经实现全省市、县城区域的连续覆盖,并延伸到了部分乡镇和农村。预计到2014年底,全省将开通4G基站4.1万个,整体4G基站规模位列全国前列,将实现全省所有的城市、县城、乡镇、部分行政村全覆盖,以及高铁、高速和景区的全面连续覆盖。

据了解,河南移动下一步将持续加大投资,围绕“以4G移动网络为支撑,以智慧云平台建设为依托,整合社会信息资源,实现‘智慧城市’建设目标体系功能”的思路,重点从智慧教育、智慧医疗、智慧政务、智慧交通、智慧办公、智慧农业、智慧物联网等七大领域发力,以移动信息化助推我省“智慧中原”建设。董淑萌

郑州成立移动互联网联盟

近日,郑州移动互联网联盟成立大会暨第一届一次会员代表大会在河南信息生活馆召开,50余家移动互联网联盟会员单位参加。郑州联通作为常务理事单位,重点介绍了依托领先的移动互联网,在政务信息化、行业信息化、农村信息化、企业信息化、家庭信息化等诸多领域取得的显著成绩,充分展现了在网络、产品、应用、服务等方面的突出优势。薛曼曼

逛街购物 4G为你保驾护航

这个假日,严新新早就和闺蜜约好逛街血拼。“我对品牌的认知度不高,不知道哪些是新款,哪些是旧款,哪些流行,哪些已经过时了,这时候就要靠我的4G手机了。”
一到购物中心,严新新就掏出了自己的手机,上网查找一些品牌服饰最新一季的春装,看看网上有没有折

扣活动。“二七购物中心的4G网速很快,服装的图片瞬间就出来了。”靠着手机帮忙,严新新和闺蜜“败”了不少美美的春装和春鞋。
血拼需要补充体力,逛完商场中午了,该去哪儿吃饭呢?不忙,看下团购网上有哪些划算的美食。严新新拿出手机,快速浏览了几个团购网

站,轻松敲定了午饭去哪儿吃。
两人选中的是一家新开的餐厅,不熟悉具体位置,用4G手机导航才顺利找到了餐厅。享用完美食,两人又点开团购网站,留下自己的个性美食点评。
严新新说:“现在都快离不开4G了,它对我的生活影响还真是不少呢!”

放松心情 4G手机伴你行

下午两点,结束了和闺蜜的相聚,严新新来到健身房健身。4G手机是严新新健身时间的贴身伴侣。
“我非常喜欢运动,运动能使我的身心完全得到放松。”严新新说,她在运动的时候喜欢听听音乐,手机里下载了不少歌曲,通过4G网络,她还能时刻在线听歌,有了音乐的陪

伴,健身变得更加轻松愉快。
严新新说,虽然她的儿子已经3岁了,但是,很多同事都说她还像19岁的姑娘一样青春,“我觉得都是因为我经常锻炼身体并且保持心情愉悦的效果。”她说。
严新新健身已经有一段时间了,除了收获健康的身材,身材也变得更加苗条。一

个小时的健身结束,严新新自拍了几张照片传到微信朋友圈秀身材,还顺便晒出了一上午血拼的成果,立刻引来了小伙伴们的围观和点赞。
的确,我们了解到,现在很多时尚辣妈在锻炼身体时会用自己的手机播放歌曲,而此时,4G的极速网速就起到了很重要的作用。

陪伴宝贝 朋友圈里晒幸福

晚上,陪伴家人的时间到了。餐桌上,除了自己烧的美味家常菜,还有创新之作——奶茶作为饭后甜点。奶茶的制作方法是从网上找来的,此外,严新新还搜罗了一大堆美食制作攻略。

“4G手机就是我的美食秘籍,要尝试做什么新的东西时,我都会上网搜索到步骤,然后把手机放在一旁随时查看,即使是点播视频也非常轻松。”严新新笑着跟老公分享自己的甜品制作经验。

饭后,一家人来到小区附近的碧沙岗散步。严新新抱着孩子一边和老公散步聊天,一边打开手机把春天的美景和一家三口的笑容一同拍进画面,通过4G网络传到网上,晒出幸福的全家福。

4G网络全覆盖 最快速度近百兆

五一3天时间,严新新在市中心跑了一个圈,不论是身处二七广场,还是碧沙岗公园,严新新随时随地能用手机快速上网寻找资讯,和朋友聊天,晒精彩生活,畅快地度周

末,这得力于4G的网络覆盖。
据介绍,河南移动4G基站建设数量已达到2万个,4G网络已经实现全省市、县城区域的连续覆盖,并延伸到了部分乡镇和农村。预计到

2014年底,全省将开通4G基站4.1万个,整体4G基站规模位列全国前列,将实现全省所有的城市、县城、乡镇、部分行政村全覆盖,以及高铁、高速和景区的全面连续覆盖。

